BrightLink™ 455Wi+
Manual de instalacao

EXCEED YOUR VISION

EPSON




Instrucoes de seguranca

Para sua seguranca leia todas as instru¢des presentes neste manual antes de utilizar o suporte. Um
manuseamento incorreto que ignore as instrucdes contidas neste manual poderd danificar o suporte ou
podera resultar em lesdes pessoais ou danos de propriedade. Mantenha este manual de instalacdo disponivel
para futura referéncia.

Leia as Instru¢des de seguranca no Manual do usudrio do seu projetor e siga as instru¢des apresentadas neste
documento.

Explicacao dos simbolos

Os sinais de alerta apresentados a seguir sao utilizados ao longo deste manual de instalacao para evitar lesdes
pessoais ou danos de propriedade. Assegure-se de que compreende estes sinais quando ler este manual de
instalacéo.

Este simbolo indica a informacao que, se for ignorada, podera resultar em lesdes pessoais ou mesmo
A Alerta morte devido ao manuseamento incorreto.

N Este simbolo indica a informacéo que, se for ignorada, podera resultar em lesdes pessoais ou danos fisicos
A Atencao devido ao manuseamento incorreto.

® Este simbolo indica uma acdo que nédo deve ser efetuada.

0 Este simbolo indica uma acdo que deve ser efetuada.

Precaucoes de seguranca para instalacao

/A Alerta

O suporte de parede foi concebido especificamente para montar um projetor na parede. Se for montado
outro elemento que ndao um projetor, o peso podera resultar em danos.
Se o suporte de parede cair, podera resultar em lesdes pessoais ou danos de propriedade.

O trabalho de instalacao (montagem na parede) devera ser efetuado por especialistas que tém
conhecimento técnico e habilidade. Uma instalacao incompleta ou incorreta podera dar origem a queda do
suporte e causar lesoes pessoais e danos de propriedade. Entre em contato com a Epson conforme descrito
na secao “Onde obter ajuda” no Manual do usudrio do seu projetor quando instalar o suporte de parede.

Siga as instru¢oes deste manual quando instalar o suporte de parede.
Se ndo sequir as instrugdes, o suporte de parede podera cair, resultando em lesées pessoais ou em acidente.

Manuseie o cabo de alimentacao com cuidado.

Um manuseamento incorreto poderd causar um incéndio ou choque elétrico. Observe as precau¢des apresentadas a
seguir durante o manuseamento:

» Ndo manuseie a tomada de alimentagdo com as méos molhadas.

- Nao utilize um cabo de alimentagéao danificado ou alterado.

+ Nao puxe o cabo de alimentag¢do com forca quando direcionar o cabo através do suporte de parede.

Quando montar o projetor na parede com o suporte, esta devera possuir forca suficiente para suportar o
projetor e o suporte de parede. Confirme o peso do projetor e o suporte de parede antes da instalacao. Se a
parede nao for suficientemente forte, reforce-a antes da instalagao.

Nao instale o suporte de parede num local que esteja sujeito a vibragées ou choques.
Vibrag¢oes ou choques poderao resultar em danos no projetor ou superficie de montagem. Poderao, igualmente, resultar
na queda do suporte de parede ou do projetor e dar origem a lesdes pessoais ou danos de propriedade.

Instale o suporte de parede para que este consiga suportar de forma suficiente o peso do projetor e o
suporte e resistir a qualquer vibracao horizontal. Utilize porcas e parafusos M8.

Porcas e parafusos inferiores a M8 poderao resultar na queda do suporte de parede. A Epson ndo assume qualquer
responsabilidade por danos ou lesdes causadas por uma instalagao incorreta.

SLe OO &8¢




/N Alerta

O trabalho de instalagdao devera ser efetuado por, pelo menos, dois funcionarios qualificados. Se for
necessario desapertar parafusos durante a instalagao, tenha atencao para nao deixar cair o suporte de
parede.

Se o suporte de parede ou o projetor cairem, poderao dar origem a lesdes pessoais ou danos de propriedade.

Verifique o suporte de parede regularmente para se assegurar que nao existem pecas partidas ou
parafusos soltos.

Se existirem pecas partidas, deixe de utilizar o suporte imediatamente. Se o suporte de parede ou o projetor cairem,
poderao dar origem a lesdes pessoais ou danos de propriedade.

Nunca altere o suporte de parede.

Néo se pendure no suporte de parede, nem pendure um objeto pesado no mesmo.
Se o projetor ou suporte de parede cairem, poderdo dar origem a lesdes pessoais ou danos de propriedade.

Se utilizar adesivos para evitar que os parafusos se desapertem ou a lubrificantes ou 6leos na parte fixa da
placa deslizante do projetor, o compartimento podera danificar-se e causar a queda do projetor,
resultando em les6es pessoais ou danos de propriedade. Nao utilize adesivos, lubrificantes ou 6leos para
instalar ou ajustar o suporte.

Aperte todos os parafusos com forca apds o ajuste.
Se os parafusos nao forem apertados com forca, o projetor ou suporte poderéo cair resultando em lesdes pessoais ou
danos de propriedade.

Nunca desaperte os parafusos e porcas apos a instalacao.

Confirme regularmente que os parafusos estdo bem apertados. Se encontrar parafusos desapertados, aperte-os com
forca. Se os parafusos nao forem apertados com forca, o projetor ou suporte poderéo cair resultando em lesdes pessoais
ou danos de propriedade.

Ve VLV © @

/N Atencao

Nao instale o suporte de parede num local onde a temperatura de funcionamento do modelo do seu
projetor possa ser excedida.
Esse tipo de ambiente podera danificar o projetor.

Instale o suporte de parede num local sem p6 em excesso e umidade para evitar que as lentes ou
componentes opticos fiquem sujos.

Nao utilize forca excessiva ao ajustar o suporte de parede.
o suporte de parede podera partir-se, resultando em lesdes pessoais.

) IR,

Local para instalar o suporte de parede

o Efetue o trabalho de ligacao de alimentacdo para o local da instalacdo do suporte antes de comecar a
instalacdo do projetor.

* Instale o projetor longe de outros dispositivos eléctricos como luzes fluorescentes ou aparelhos de ar
condicionado. Alguns tipos de luzes fluorescentes poderao interferir com o controle remoto do projetor.

» Instale o projetor longe de luz solar direta e outras fontes de luz forte.

e Recomendamos que mantenha o comprimento do cabo de ligacao inferior a 20 metros para reduzir o
ruido externo.

e Instale o suporte de parede num local sem poeira em excesso e umidade para evitar que as lentes ou
componentes 6pticos fiquem sujos.



Sobre o Manual de instalacao

Este manual descreve a forma de montar o projetor BrightLink™ 455Wi+ numa parede através de um suporte
exclusivo.

n Conteudo da embalagem <s Pagina 5
@

n Especificacoes <s Pagina7
%

n Conexao de dispositivos <s Pagina 8
7

8 Posicionamento do projetor <s Pagina 9

(1) Tabela de instalacdo para projetar em uma tela de projecao pré-instalada
(2) Tabela de instalacdo para projecao em parede branca

3)
(4)

4

Medidas para instalacdo em polegadas
Medidas para instalacao em milimetros

%

Procedimento de instalacao <s Péagina 20

(1
2
3
(
(

Instale a plataforma de placa na parede.
Determine a distancia de projecao e puxe a parte movel.

)
)
) Afixe o suporte de parede a placa de parede
4) Afixe o projetor ao suporte de parede

)

5) Ligue o cabo de alimentacgdo e os outros cabos ao projetor.

%

(4) Ajuste o foco.

(5) Ajuste a oscilacao horizontal com o indicador de ajuste esquerdo.
(6) Ajuste a rotacao horizontal com o indicador de ajuste direito.

(7) Ajuste ainclinacado vertical com o indicador de ajuste do topo.

(8) Ajuste a posicao vertical.

(9) Ajuste a parte movel para frente/para tras.

(10) Desligue a exibicdo do teste do modelo ou imagem de computador.

V

Prenda as tampas <s Pagina 30

(1) Prenda a tampa da placa de parede e protecdo da extremidade.
(2) Afixe a protecao dos cabos do projetor.

Ajuste da tela de projecao <s Pagina 25
(1) Ligue o projetor.
(2) Apresentar o padrao de teste.
(3) Altere a relacao de aspecto.

4



1. Conteudo da embalagem

Pecas de montagem

Suporte de parede (placa)

Tampa da extremidade

RN

= — =)

e e e
ol x x

e
=K = =l = =

Modelo de instlacao

Placa de parede

Cobertura da placa
de parede

o

Chaves sextavadas (para

(para instalar na placa de parede) parafusos M4, M5 e M8)
Nome Quantidade Aplicacao
Parafuso sextavado de cabeca cilindrica M8 x 2 Para instalacdo do suporte de parede
15 mm com anilha
Parafuso sextavado de cabeca cilindrica M5 x 2 Para prender o projetor
12 mm com anilha
Parafuso sextavado de cabeca cilindrica M4 x 2 Para instalar a tampa da placa

12 mm sem anilha

de parede

o Utilize os parafusos fornecidos com o suporte para instala-lo, conforme indicado no presente manual.

Nao substitua estes parafusos por outros tipos.

e Utilize ancoras M8 x 50 mm disponiveis comercialmente (pelo menos 3) ou parafusos 8 x 80 mm (pelo

menos 3) para prender a plataforma a parede.

* Reuna as ferramentas e pecas necessdrias antes de iniciar a instalagao.




Caixa do projetor

Controle remoto

Caneta interativa e

e pilhas AA pilhas AAA
| g PASSWORD PROTECTED
Etiqueta de
seguranca
Cabo de Cabo USB

alimentacao

CD “Epson Projector CD do projetor < ’.’Epson
Software for Easy Projector"
Interactive Function”* Software



2. Especificacoes

Item Especificacao Observacao Pagina de referéncia

Peso do suporte de parede Aprox. 6,3 kg Placa de parede (2,2 kg [4,85 Ib.])
(13,89 1b.) Tampas e protecdes (0,47 kg [1,04 Ib.])

Intervalo de ajuste de 0a300 mm Consulte a figura
deslizamento para a frente/tras (11,81 pol.) apresentada a seguir
Intervalo de ajuste de 4° Minimo: 28 mm (1,10 pol.) s 29
deslizamento vertical Maximo: 42,5 mm (1,67 pol.)
Intervalo de ajuste de inclinacdo +5° Ajustes ideais possiveis com indicador de s 28
vertical ajuste
Intervalo e ajuste de rotacdo +5° Ajustes ideais possiveis com indicador de s 28
horizontal ajuste
Intervalo de ajuste de oscilagao +3° Ajustes ideais possiveis com indicador de s 27
horizontal ajuste
Intervalo de ajuste de +45mm Consulte a figura
deslizamento horizontal (1,77 pol.) apresentada a seguir

Placa de parede

247 (9,71)

Intervalo de ajuste do suporte de parede

Unidade: .
ri 250(9,87) — » [Unidade: mm (pol.)]
A F |
i 230 (9,05)
222((8,74)
160 (6,3)
v [ CDI — ﬁJr_H‘ il .
«—203,2(80) —»
« 456 (17,97) .

Intervalo de ajuste de deslizamento para a frente/tras:

0a300 mm (11,81 pol.)

+45 mm (1,77 pol.)

Intervalo de ajuste de deslizamento horizontal:




3. Conexao de dispositivos

Prepare um cabo de alimentacdo, cabo de computador, cabo USB etc. no local onde o suporte de parede for
instalado.

Prepare todos os cabos necessarios para os dispositivos, como uma camera ou microfone que pretender ligar
ao projetor.

i,

Monitor Out

Cabo de alimentacao

o

Exemplo de ligagao

Alto-falantes externos

RS
[
s

Dispositivo LAN

Cabo LAN

Cabo de audio
(produto disponivel a venda)

Cabo de computador
% /_ (para saida de video do
computador)

Microfone

Computador
Cabo USB
(para Easy Interactive
Function)

Cabo USB dedicado
(fornecido com camera para documentos)



4, Posicionamento do projetor

O projetor BrightLink 455Wi+ pode projetar até 96 polegadas diagonalmente para uma imagem WXGA ou

85 polegadas diagonalmente para uma imagem XGA. Vocé pode projetar em uma tela branca pré-instalada
ou diretamente em uma parede branca. A altura do suporte de parede incluido determina o tamanho maximo
daimagem e a altura em que a imagem aparece na tela ou parede. A distancia entre o projetor e a parede
(uma vez montado no braco ajustavel da placa de ajuste) também afeta o tamanho da imagem e a posicéo
daimagem.

Se for projetar em um quadro branco, aimagem pode nédo preencher o quadro, dependendo da razéo de
aspecto. Se corresponder a altura da imagem a altura do quadro, pode ser que aparecam espagos vazios nas
laterais do quadro.

Use as seguintes tabelas para determinar o local adequado na parede para a placa de parede. Se for projetar

em uma tela de projecdo branca pré-instalada, use a tabela abaixo. Se for projetar em uma parede branca, use
tabela na pagina 10.

Tabela de instalacao para projetar em uma tela de projecao
pré-instalada

(1) Meca a altura do teto (distancia entre o chdo e o teto). -

(2) Meca a altura da adrea de imagem da tela (h). ()
(3) Meca alargura da adrea de imagem da tela (w). —w
(4) Meca a distancia entre o chéo e a parte inferior da area de imagem da tela (f). —— (f)

(5) Meca a distancia entre o teto e a parte superior da area de imagem da tela (c). — ()

(6) Meca a espessura da tela (x). S O

254 mm (10 pol.)—altura da placa
de parede mais cobertura Distancia entre o teto e a parte

cea . . superior da area de imagem (c)
Distancia necessaria entre a parte P 9

superior da area de imageme a
placa de parede (b)

A

Altura da area de
imagem (h) Tamanho diagonal da

area de imagem (s)

Largura da area de imagem (w)

Y
Distancia entre o chao e a parte ;
inferior da area de imagem (f)




(7) Determine arelacdo de aspecto da tela ou das imagens que serdo projetadas.
Para computadores ou laptops novos, isso provavelmente serd WXGA (16:10).
Para equipamentos mais antigos, isso provavelmente serd XGA (4:3). Talvez
seja preciso consultar seu diretor de IT para obter essa informacéo.

4:3 XGA 16:10 WXGA 16:9 Widescreen

Usando as tabelas nas paginas 13 a 18 para sua relacao de aspecto e altura
desejada da imagem (h), descubra a distancia necessaria entre a parte
superior da drea de imagem e a placa de parede (b).

Determine a posicao de instalacdo do seu projetor adicionando os valores de
(f), (h) e (b), mais 254 mm (10 pol.) adicionais para a altura da placa de parede
mais cobertura.

Se a altura do teto da sua sala (como descrito no passo 1) for inferior a altura
minima de teto necessaria para sua placa, talvez seja preciso escolher um
tamanho de imagem menor ou mover a placa para uma posi¢ao mais baixa
na parede.

(10) Apds confirmar o tamanho da sua imagem, use uma fita ou lapis para marcar
a distancia (b) entre a parte superior da drea de imagem na tela e a parte
inferior da placa de parede.

(11) Alinhe a linha % (horizontal) na folha modelo com a marca (b), depois alinhe
a linha central na folha modelo com o centro da area de imagem. Siga as
instrucdes na pagina 18 para instalar seu projetor.

Tabela de instalacao para projecao em parede branca

(1) Meca a altura do teto (distancia entre o chédo e o teto).

(2) Determine a relagao de aspecto desejada da imagem. Para computadores ou
laptops novos, isso provavelmente serd WXGA (16:10). Para equipamentos
mais antigos, isso provavelmente serd XGA (4:3). Talvez seja preciso consultar
seu diretor de IT para obter essa informacao.

4:3 XGA 16:10 WXGA 16:9 Widescreen

Usando as tabelas nas paginas 13 a 18 para sua relacdo de aspecto, escolha o
maior tamanho de imagem disponivel para a altura do seu teto.

Altura daimagem (h)
Largura da imagem (w)

10



(4) Determine a distancia desejada entre o chdo e a parte inferior da 4rea de
imagem (f). ()

A distancia minima recomendada sao 30 polegadas (762 mm). Imagens
aperecendo a menos de 28 polegadas (711 mm) do chao podem ser
obstruidas para alguns telespectadores.

(5) Descubra a parte superior da drea de imagem projetada adicionando as
distancias (f) e (h).

(6) Use as tabelas nas paginas 13 a 18 para determinar a distancia entre a parte
superior da area de imagem e a parte inferior da placa de parede (b).

(7) Adicione:

Distancia necessaria entre a parte superior da drea de imagem e a placa de
parede (b) (b)
Altura da area de imagem (h) (h)
Distancia entre o chéo e a parte inferior da area de imagem (f)

: (f)
Altura da placa de parede mais cobertura

. . . . +254 mm

Se o total exceder a altura do teto, sera preciso reduzir o tamanho da imagem (10 pol)

ou reduzir a distancia entre o chao e a parte inferior da drea de imagem

A 254 mm (10 pol.)—altura da
placa de parede mais cobertura Distancia entre o tetoe a
parte superior da area

de imagem (c)

parte superior da area de

Distancia necessaria entre a
imagem e a placa de parede (b) ¢

Altura Altura da area de
de teto imagem (h)

Tamanho diagonal da
area de imagem (s)

Largura da drea de imagem (w)

Distancia entre o chdaoea
parte inferior da area de
imagem (f)

\/

(8) Apds confirmar o tamanho da sua imagem, use uma fita ou lapis para marcar a distancia (b)
entre a parte superior da drea de imagem no quadro e a parte inferior da placa de parede.

(9) Alinhe alinha % (horizontal) na folha modelo com a marca (b), depois alinhe a linha central
na folha modelo com o centro da 4rea de imagem. Siga as instru¢des na pagina 20 para
instalar seu projetor.

11




As tabelas nas paginas a seguir fornecem informagées para instalacdo para todos os tamanhos de imagem
suportados. A altura minima de teto é baseada em uma imagem a 30 polegadas (762 mm) do chéao. Se a
imagem for mais baixa, a altura minima de teto é reduzida a medicdo correspondente.

Use as folhas de trabalho, a ilustracdo abaixo e a informacdo nas tabelas nas paginas a seguir para determinar
a distancia de projecao e localizagao da placa de parede. O intervalo recomendado para distancia de projecao
(a)éde7a37cm (2,76 a 14,57 polegadas).

Compense o valor da posicdao do

z 65mm (2,55 pol.) centro da tela e do centro da
placa de parede
254 mm (10 pol.) \
_ Placa de parede
— FE = Linha y¢ (horizontal)
a i do modelo
b
Superficie de projecao
h )
L
- i X Distancia entre a superficie da pérede
de projecao ou tela branca

12



(44! 8'9 €'ve 0'L9 9'88 g'el L'6 o'ty 0’95 S's6 0zl 79 WA '65 1’68 «0L
L'yl g9 8'ce ‘09 6'/8 €'el 8's 1454 7'ss L'v6 6'LL 6'S 9'9¢ q'8s ¥'88 69
6'cl [4°) g'ee €69 [4VA:] L'eL ¥'8 8’0oy 4% 6'c6 L'LL S's 0'9¢ L'LS 8'/8 89
L'EL 8's 8'ce ¥'8S G'o8 6'CL 0'8 oy o'es L'€6 9'LL s g'se 8'0¢ L'L8 ul9
G'el q's v'ze S'LS 6's8 8Tl L'l 9'6¢ 8'ts v'ze an 6'v 0'sg 0'9s ¥'98 99
g'el 4 6'LE £'98 7's8 9L €L 0'6€ 0'cs 9'L6 gLl 9y 14%3 L'ss L's8 uS9
L'eL 8'v v'LE 8'ss S8 144 0L ¥'8€ 7'Ls 8'06 LLL 'y 6'cE €vs 0's8 9
6'CL Sy 6'0€ 6'vS 8'c8 (44! 9'9 8'LE ¥'0S 0'06 0'LL o'y v'ee ¥'€S €78 €9
8'Cl [4% ¥'0€ 0'vS (3] L'el 79 'Le 9’6t €68 80l 9'€ 6'CE 9'ts L'€8 uC9
9Tl 6'c 6'6C z'ss q'z8 6'LL 6's 9'o¢ 8'sy 588 9’0l €'e €'ce L'LS 0'e8 ul9
144 g'e ¥'6C €'cs g'L8 L'LL §'s 0'9¢ o'sy L'L8 s'ol 0'€ g'LE 6'0S €8 «09
— — — — — S'LL 4] ¥'SE [4VA4 6'98 €oL L't g'Le 0'0S o'L8 68
— — — — — V'Ll 8y 8've v'or 7’98 — — — — - 89
— — — — — [ 1744 (4743 9'sy ¥'s8 — — — — - ulS
— — — — — 0'LL L'y o'ce 8'vy 9'v8 — — - - - #9S
— — — — — 80l L's o'ce o'ty 8'e8 — — — — - uSS
(q) apaaed (q)
ap eceid e apaJed ap (q) apaied
° wabew! eoejd e ap eceyd
ep wabewiep e d wabewl
Jouadns (y) (m) Jouadns Y) (M) ep ouadns y) (M)
ayied (e) oedafoad | wabewi | wabew %019} ayed (e) @>uejsip | wabewi | wabewr | 039} ayed (e) oedafoad | wabew | wabewi | ,019)
e aNuUd ap ‘uiw ep ep ap ‘uiu eaNuUd uondafoad ep ep ap ‘ulw e aNUd ap ‘ulw ep ep ap ‘uiw Ewmmw:_ e
epuelsig epueisig ein}jy | eanbieq | einyy epuelsig ‘Ul ein}jy | eanbieq | eimyy epuessig epuelsig ein}jy | eanbieq | eimyy _mcomm._v_o
Ud3.12S3PIM 6:91 VDX € VDXM OL:9L oyuewe}

sepebajod wa oedejejsul eied sepipay

13



€8l o'vl 'St z'o8 v'e0l - — — - — ¥'SL (43 8'st 0'8L ol uC6
4] L'El i 474 €'6L 8'zol - - — - - €ql 6'CL sy TLL S'eol ul6
0'8lL €'el L'y '8L L'eol — — — — — L'ql 9'tL YAVA4 €9, 8'zol 4«06
6'L1 0'€l o'ty 9'LL v'LolL — — — — — 6'7L (44} [4VA4 S'SL L‘eolL «68
9'/1 L't L'ey L' £'00L — — — — — 8l 6'LL 9'ov 9'vL S'10L «88
'Ll v'zl L'ty 8'sL L‘ool - — — - — L'l 9'Ll L'ot 8'cL 8’001 ul8
(44} 0zl 'ty 0'ss ¥'66 — — — — — Sl €1l 9'sy 6'CL ‘ool «98
0'L1 L'l L'y L'y, £'86 L'oL Syl 0'Ls 0'89 L'201L 144 0'LL 0'st L'eL ¥'66 S8
691 an Ly (474 0'86 6'Sl (44! ¥'0S L9 €90l 44 9’0l Sy [AVA L'86 «8
£'91 LLe L'ov €T v'L6 L'S1L 8'cl 8’6y ¥'99 S'soL o'vlL €oL 0'vy ¥'0L 0'86 €8
g'ol L0l oy S'IL £'96 9'slL G'el (454 9's9 8'v0lL 6'cl 0ol S'ev S'69 €16 uC8
€9l ¥'0l L'6€ 9’0, 0'96 ¥'slL L'eL 9’8y 8'v9 0'voL L'el L'6 6'th £'89 L'96 ul8
Lol L'oL (4313 £'69 €56 sl L'l 0'sy 0'v9 z'sol 9'cl v'6 4474 8'/9 0'96 4«08
6'Gl L'6 L'8€ 6'89 9'v6 0'sl v'Tl YLy 7'e9 ¥'colL Y'EL 0'6 6'LY 029 €6 6L
L'sl v'6 [4:13 089 0'v6 67l 0'zL 8'or ¥'79 L'10l g'el L'8 €'y ‘99 9'v6 8L
g'slL L'6 8'L€ (WA°) €'c6 L'yl L'l 'ov 9'19 6’001 L'EL v'8 8'ov €99 6'c6 ull
'Sl 8's A 7’99 9't6 S'vl €1l 9'Sy 8'09 ‘ool o'cl '8 €'or "9 7'c6 u9L
'Sl v'8 8'o¢ ¥'S9 6'l6 €yl 6'01 0'sy 0'09 €66 8'tl 8'L L'6€ 9'€9 9't6 uSL
0'sl L'g €9¢ S'v9 €16 44! 9'01 14744 T'6S 9'86 L'tL S'L (413 8't9 6'L6 L
8'vl 8'L g'se 9'€9 9'06 o'vl ol 8’y ¥'8s 8'/6 4 L'z L'8€ 6'l9 7'L6 €L
9l S'L €6¢e 879 6'68 8'cl 8'6 sy 9'Ls 0'£6 €L 8'9 (413 ‘L9 506 uCl
v'vL L 8've 6'19 7’68 9'cl S'6 9ty 8'0¢ 796 [44} S'9 9'L€ 7’09 8'68 ull

(q) apaued (q)

sp eoeid e apaJed ap (q) apased

9 wabew ecejdea ap eoed

ep wabewiep ed wabeuwt
Jouadns (Y) (m) Jouadns (y) (m) ep Jouadns (Y) (m)
ayed (e) oedafoid | wabew: | wabewl 019} ayied (e) @>ueisip | wabew | wabew | .01 ayed (e) oedafoid | wabewn | wabewi | ,013)
eanud ap ‘ulw ep ep ap ‘ulw eanud uondafoad ep ep ap ‘ulw eanud ap ‘ulw ep ep ap ‘ujw Ewmmev:_ o
epueisig | enueisig ein)y | eanbaeq | einyy || epuersig ‘Ul ein)y | einbieq | eamyjy epuelsiq epuelsiqg ein)|y | eanbieq | eimyyy _wzomm._v
U3313S3pIM 6:9L VOX €t VYOXMOL:9L oyuewej

14



*91UBPUOdsa110D ORSIPaW B epIZNPal 9 013) SP BWIUIW INY|E B ‘exieq siew Joj wabewl e a5 "oeyd op (‘jod 0€) Ww 79/ e wabewi ewn wa opeasey,

— — — — — — — — — — L'oL S'vl 6'0S ¥'L8 6901 96
— — — — — — — — — — 6'Sl 44! €05 9'08 €901 496
— — — — — — — - — — 8'sl g'cl 8'6v L'6L 9'solL 6
g8l €l 9'sy ‘L8 L'v0L — — — — — 9'slL G'el €'6v 6'8L 6'70L €6
(q) apased (@)
ap edede apaJed ap (q) apaied
® wabewl eoejdes ap eoeid
ep wabewiep e d wabewl
Jou2dns y) (m) Jouadns Y) (m) ep Jouadns () (m)
ayied (e) oedafoid | wabew: | wabew 019} ayed (e) @uejsip | wabewi | wabewi | 0319} ayed (e) oedafoid | wabew) | wabewi | ,019)
e anud |ap ‘ulu ep ep |ap ‘ulu e anud uondafoid ep ep |p ‘uiw eanud |p "uiw ep ep |p ‘uiw Ewmmw:_ e
epuelsig | enuelsiqg einlly | einbieq | eamyy epuelsiqg Ui ein)ly | einbaeq | eamyyy epuelsiqg epuelsiqg einlly | einbaeq | eamyyy _mcomm._v_u
U3313S3PIM 6:91 VDX € VYOXMOL:9L oyuewej

15



29¢ €Ll /L8 0SSl 444 e [474 £901 [444" T4 44 90¢€ LSL [47°) 80S1L 14144 w0L
LSE 791 658 8¢Sl [4344 8€¢€ €cc [40)} vl 0} 74 [40]3 6771 66 98YL JA 444 69
[43 961 L¥8 S0sL slee 1333 €le 9¢€01L 8¢l G8¢€C 86¢C (A4 Gl6 sovlL 6CCC 89
8¥¢ 8l €8 €8l 86Ll¢C (43 70¢ Lcol LogL 99¢¢C 76¢ €€l 06 13448 [4%44 ul9
1343 6¢€l [44] LovL 18le 743 S61 9001 LreL °14%4 06¢ 4! 888 [444} 61T 99
8€¢ LEL 608 6€vL €91¢ oce 981 166 Leel T4 X4 98¢ LLL S/8 oovlL LL1T S9
€ee €Cl L6L yAR 4! oi4¥4 GlLE LLL S/6 00€lL L0€T 8¢ 801 298 6/L€EL 09lc 79
6C¢ 141} S8/ S6€lL 6ClT LLE 891 096 08¢l 18T 8/C 0oL 818 LGEL [44¥4 €9
1443 901l cLL €LEL (434 90¢€ 861 S¥6 09clL £9¢¢C 744 6 3] Seel scle €9
6l€ 86 092 0G€lL S560¢ o€ 6L 0€6 orcl 51444 0LC 8 LZ8 VLEL £L0l¢ ul9
1483 06 JAZA 8cel 8.£0C L6C orl 1419 6lcl 8¢ct 99¢ 9L 808 6el 060¢ #09
— — — — — €6¢C LEL 668 6611 80¢¢C [4°74 89 V6. LLeL €40C u6S
— — — — — 68¢C (44} 788 611 88Ll¢ — — — — — 89
— — — — — 8¢ €Ll 698 8GlLL 691l¢ — - — — — ulS
— — — — — 08¢ 7ol €68 8€lLL 6vLC — - — - - u9S
— — — — — S/C 76 8€8 8lLL 6Clc — - — — — SS9
(q) apased Q)
sp edeid e apaJed ap (q) apaied
9 wabew edejdes ap eceyd
ep wabewiep e d wabewl
Jouadns (y) (m) Jouadns (4) (m) ep touadns (y) (m)
ayied (e) oedafoid | wabew | wabewn |  ,039) ayied (e) oedafoid | wabew: | wabeuw %019} ayied (e) @>uejsip | wabewr | wabewr | ,019) EwAMME_
eanud |p "uiw ep ep |p "uiw eanud 3p ‘ulw ep ep 3p ‘uiw e anud uondafoad ep ep spruw | e m.
epuelsig | enuelsig ein)ly | eanbieq | eimyy epuelsiqg epuelsiqg einlly | einbBaeq einy epuelsiqg uip einlly | eanbueq | einyjy _”:om.m _vv
U3313sapIMm 6:91 VOX €t YOXMOL:9L oyuewe]

soJ}awjjiw wd oedejejsul eied sepipapy

16



99t 9g¢ oLl LE0C £29¢ — — — — — 6¢€ 133 6€Cl 861 L¥9C uC6
L9 LYE €ell sLoc 019t — — - - - 88¢ Jx43 scel 0961 6¢9¢ ul6
9t 6€€ Lzit 661 €6SC — — — - — 8¢ 6l€ [4%4} 6€61 [45°14 #06
[494 LEE 80L1 0/61 9/S¢T — — — - - 08¢ LLE 861L1L L6l ¥65¢ 468
VA44 [443 9601 8161 65SC — — — — — 9/¢€ €0€ G8lLlL G681 L1ST #«88
[474% vle €801 oz6l [4474 — — — — — (443 v6c LZLL /81 09s¢ ul8
LEY 90¢€ LZ0L 7061 14474 — — - - - 69¢ 98¢ 8GlLL S8l [44T4 #«98
1334 16T 8501 881 £0ST 60t 69¢ S6CL LeLl 0cLe g9€ 8/C Ll Lest 1474 S8
8¢y 68C 90l 098l 06t¢ 1Y% 09¢ 08¢l L0LL 00/¢ L9¢ 0s¢ LeLL 6081 £0S¢ 8
144 18¢C €0l L€8L [ VA 44 oot LG€ SoCL /891 189¢C LS€ [4°74 LLLL 88/1 06t¢C #€8
8Ly [4X4 Leot GL8lL 9s¢ S6€ e oscl 9991 L99¢ €9€ 1474 oLl 99/1 €LVT uC8
1434 ¥9¢ 6001 €6/1 8€¥C L6€ [433 veel 991l L¥9C 6v¢€ Ei44 0601 S/l 19 44 #l8
60t 9s¢ 966 L/ (X474 98¢ €Ce 6Ll 9791 [44°14 943 8¢€¢ L/0L €CLL 8EVC «08
14014 JA44 86 6v/1 ¥0¥C 8¢ rle yocl S091 ¢09¢ (%43 0€c €901 [4V74% (014 44 u6L
0ot 6€C L/6 LeLl £8€T 8/€ S0€ 68L1L G861 78S¢ LEE [444 0soL 0891 0] 74 8L
S6€ LEC 656 S0/L 0s€¢ €€ 96¢ €/11 G9S1L €96¢ 1333 14%4 LE0L 6591 98¢€¢ ull
06¢€ 1344 96 7891 [41 74 69¢ £8C 8GlLL Sl 137474 6C¢ S0¢ €201 LE9L 89¢C 9L
S8¢ 14%4 €6 0991 GEET o€ 11T €vLL st €¢S¢ T4 /61 olLolL GLoL LG€ET uSL
L8¢ 90¢ L6 8¢9l 8lEC 09¢ 89¢ 8ClLl 0sl 0S¢ Lce 681 966 ¥6sl veee utrL
9/¢€ 861 606 919l L0€T §qe 6SC €LLL 2°148 14144 FARS L8l €86 (447} olLee u€L
(WA 681 £68 ¥6SL ¥8¢¢c (313 0s¢ £601 €91 Yorc €le €/l 696 Lest 66C¢ uCl
99¢ 18l 788 /8L £9TC 143 (74 7801l 344" (4444 oLe 9l 956 6CSL L8cT ull

(q) apased (q)

ap eceid e apased ap (q) apased

@ wabewl eoejides ap eoed

ep wabewiep e 3 wabew
Jou2dns (4) (m) Jouadns (Y) (m) ep Jouadns (4) (m)
ayed (e) oe3afoid | wabews | wabewr | ,039) ayied (e) oedafoid | wabewn | wabew %039} ayied (e) @uejsip | wabew) | wabew | 0193 EwAMME_
eanud ap ‘uiw ep ep ap ‘uiw eanud ap ‘ulw ep ep ap ‘ulw eanud uondafoad ep ep ap ‘uiw P m._u
epueisig | epuessig einy|y | eanbaeq | eamyy || epuessig epuessiqg ein)y | eunbuieq eIy epuelsiqg Ul einyly | eanbieq | einyjy e
U3313S3PIM 6:9L VDX € YOXMOL:9L oyuewej

17



"91USPUOdSa110D 0BSIPAW B BPIZNPaJ § 019} AP BWIUIW eIN}e B ‘exieq Slew Joj wabewl e 35 ‘oeyd op (‘jod 0g) Ww 79/ e wabew] ewn wa opeaseg,

— — — — — — — — — — 80% £9€ [44% 890¢ 9L/t 4«96
— — — — — — — — — — 14014 6S¢€ (744" 970¢ 669¢ uS6
— — — — — — — — — — (0[04 L€ socl 1414 L89¢ 6
(VA4 79¢€ 8GlLL 650¢C Sv9¢ — — — — — 96¢ 1343 [474} €00¢C ¥99¢ €6
(q) apased (q)
sp eoceid e apaJed ap (q) apaied
9 wabew eoeides ap eoeid
ep wabewiep e d wabewl
Jouadns (y) (m) Jou12dns (4) (m) ep ouadns (y) (m)
ayied (e) oedafoid | wabew: | wabewl 019} ayed (e) oedafoid | wabew | wabew 019} ayied (e) @>ueysip | wabewn | wabewi 019} EwAMME_
eanua op "uiw ep ep op "uiw eanud 9p ‘ujw ep ep 9p ‘uw e a1ud uondafoad ep ep spruw | e m.
epuelsig | enuelsig ein)ly | eanbieq | eimyy epuelsiqg epuelsiqg einlly | einbBaeq einy epuelsiqg uip einlly | eanbaeq | einyjy __M:om.u _v_u
U3313sapIMm 6:91 VOX €t YOXMOL:9L oyuewe]

18



Se vocé ja possui uma tela de projecao branca, consulte a tabela abaixo para identificar tamanhos e modelos
comuns. Se seu quadro esta listado aqui, use as dimensdes como referéncia para os requisitos de instalacdo
encontrados nas paginas 13 a 18.

Tamanhos dos quadros interativos

Tamanho diagonal 16:10 WXGA 4:3 XGA 16:9 Widescreen
60 pol. — — RM ClassBoard2 60
63 pol. — Hitachi® StarBoard FX-63 —
64 pol. — SMART Board 660 —
Promethean ActivBoard 164
71 pol. — — INTERWRITE BOARD 1071
77 pol. — Hitachi Cambridge Board 77 —
Hitachi StarBoard FX-77
SMART Board 680
77,5 pol. — RM ClassBoard2 77.5 —
INTERWRITE® BOARD 1077
78 pol. PolyVision® TS 600/ TS610/TSL610/ | PolyVision TS610 —
ENO 2610 Promethean ActivBoard 178 /378
82 pol. — — Hitachi StarBoard FX-82W
85 pol. — — INTERWRITE BOARD 1085
87 pol. SMART Board® 685 - -
Promethean ActivBoard 387
93 pol. — — PolyVision ENO 2810
94 pol. — — SMART Board 690
96 pol. BrightLink 455Wi+ — —

19




5. Procedimento de instalacao

Siga as etapas apresentadas a seguir para montar o suporte. Se ignorar estas etapas, o suporte podera cair e
causar lesdes pessoais ou danos de propriedade.

O peso maximo combinado para o suporte e projetor é aproximadamente 15,2 kg (33,5 Ib).
Quando instalar o suporte de parede, calcule o peso permissivel, verifique com atencao a
construcao, material e forca da parede e proceda a instalacao corretamente recorrendo ao
método mais adequado.

A Instale a plataforma de placa na parede.

(1) Determine a posicao do modelo de instalacgao.

« A partir da tabela de distancia de projecdo nas paginas 13 a 18, confirme o tamanho da tela (S) e a
distancia entre a superficie de projecéo e a placa de parede (b).

. Alinhe a linha CTR (vertical) do modelo de instalacao com a linha central (vertical) da superficie de
projecao.
Confirme onde se encontra a estrutura na parede e desloque a posicdo para a esquerda ou direita
conforme for necessario. A posicao pode ser alterada horizontalmente para a esquerda ou direita a
partir da linha central da superficie de projecao até 45 mm (1,77 pol.).

« Alinhe a linha % (horizontal) do modelo com a altura de (b).
65 mm (2,55 pol.)
Linha CTR do modelo de instalacao 4>| :

Linha % do modelo e ] .
de instalacdo 4

4— Linha central da superficie de projecao

20



— /M Alerta

0 Quando montar o projetor na parede com o suporte de parede, esta devera ter forca
suficiente para prender o projetor e o suporte. Confirme o peso do projetor e do suporte
de parede antes da instalacao. Se a parede nao for suficientemente forte, reforce-a antes
da instalacao.

Q0 Instale o suporte de parede para que esta consiga suportar de forma suficiente o peso do
projetor e o suporte de parede e resistir a qualquer vibracao horizontal. Utilize porcas e
parafusos M8. Porcas e parafusos inferiores a M8 poderao resultar na queda do suporte.

0 A Epson nao assume qualquer responsabilidade por danos ou leses causadas por uma
instalacao incorreta.

(2) Afixe o modelo de instalacdo a parede.

Se precisar instalar uma caixa de conexao, pode usar as areas cortadas na placa de parede
para a caixa. A caixa de conexao precisa ser colocada dentro da parede se quiser usar a placa
de parede.

(3) Efetue os orificios de montagem na parede nos locais necessarios.
A placa de parede devera ser afixada por ancoras disponiveis a venda ou parafusos nos locais
indicados a seguir. Recomendamos que a placa de parede seja afixada em, pelo menos, trés
pontos.

- Se prender a placa de parede em quatro pontos, efetue os orificios indicados por A ou B na figura.
« Se prender a placa de parede em trés pontos, efetue os orificios indicados por C na figura.

1 1
T A~ A 7 = TC =
B CTR B CTR
TS =
B A A B
Quatro orificios de montagem Trés orificios de montagem

(4) Remova o modelo de instalacao.
(5) Instale a placa de parede na parede.

21



B Determine a distancia de projecao e puxe a parte mével.

(1) A partir da tabela de distancia de projecao nas paginas 13 a 18, calcule a distancia (a) da
superficie de projecdo para a parte da frente do projetor.

(2) Solte os quatro parafusos e puxe a parte mével do suporte de parede.
Alinhe a parte mével com a marca da medida da parte mével que é a distancia (a+x)
equivalente a distancia (a) mais a espessura da tela de projecao (x). Consulte as tabelas nas
paginas 13 a 18. O intervalo recomendado para distancia de projecdo (a) ¢ de 7a37 cm (2,76
a 14,57 pol.).

Parafusos (4)

Medidada parte
movel

C Afixe o suporte de parede a placa de parede

(1) Posicione os cabos entre os dois parafusos e passe os cabos pela placa de instalagéo (A\).
(2) Afixe o gancho do suporte de parede na barra da placa de parede (B).

— /\ Atencao

Tenha atencao para nao deixar os cabos presos entre o suporte de parede e a placa de parede.

(3) Aperte os dois parafusos sextavados de cabeca cilindrica de M8 x 15 mm e os dois parafusos
sextavados de cabeca cilindrica M8 x 45 mm fornecidos com o suporte de parede para que o
suporte fique na vertical quando colocado na parede (C).

22



Utilize os dois parafusos sextavados de cabeca cilindrica M8 x 45 mm para ajustar a parte
movel vertical.

s 29
Y
E@}?& P
Montangem {W / ﬁ @W Barra da placa de parede

de parede

Parafusos sextavados de
cabeca cilindrica M8 x 15 mm
(um do lado esquerdo e outro
no lado direito)

Parafusos sextavados de cabeca
cilindrica M8 x 45 mm (2)

D Afixe o projetor ao suporte de parede

(1) Desaperte os dois parafusos e remova a tampa do cabo do projetor.

\Tampa do cabo

Parafusos (2)

23



(2) Insira a plataforma movel na suporte de instalacdo a partir da lateral do projetor (A\). Alinhe

as marcas no projetor e suporte (B).
Parafusos
sextavados de

cabeca cilindrica
M5 x 12 mm (2)

Posicoes dos
/] \ parafusos

Placa deslizante —\

Lateral do
projetor

(3) Aperte os dois parafusos sextavados de cabeca cilindrica M5 x 12 mm (C).

— /M Alerta

Se utilizar adesivos para evitar que os parafusos se desapertem ou lubrificantes ou 6leos na
parte fixa da placa deslizante do projetor, o compartimento podera danificar-se e causar a
queda do projetor, resultando em lesées pessoais ou danos de propriedade. Nao utilize
adesivos, lubrificantes ou 6leos para instalar ou ajustar a montagem de instalacao.

E Ligue o cabo de alimentacao e os outros cabos ao projetor.

Ligue todos os cabos necessarios como o cabo de alimentacao, cabo de computador e cabo
USB ao projetor.

GEDEe ®@® ®
| D &
aEr ey

Cabo de J
alimentacao
Cabo USB
Cabo de computador

Se pretende passar cabos por dentro da parede, certifique-se de seguir todas as leis e cédigos elétricos
locais. Se esta passando cabos fora da parede, use um sistema de gerenciamento de cabos para evitar
que os cabos obstruam a imagem. Ha um sistema de gerenciamento de cabos opcional da Epson
disponivel (#ELPCKO1). Consulte o seu revendedor.

24



6. Ajuste da tela de projecao

Para garantir uma qualidade maxima da tela de projecéo, siga as etapas apresentadas a seguir para ajustar a
tela de projecao.

Nao efetue qualquer ajuste com a funcdo Keystone do projetor. Esta operacao podera
resultar na reducao da qualidade da imagem.

A Ligue o projetor.

Controle remoto Painel de controle

B Apresentar o padrao de teste.

Pressione o botao Menu e selecione Configuracao - Padrao - Teste do Modelo. O teste do modelo é
otimizado para uma imagem WXGA (16:10) no BrightLink 455Wi+. Se quiser mudar a relacdo de
aspecto, precisara conectar um computador e projetar uma imagem, de preferéncia um padrao que
preencha a tela inteira.

Para projetar uma imagem de um laptop, talvez seja preciso manter pressionada a tecla Fn no teclado e
pressionar a tecla de funcado que permite a exibicdo em um monitor externo. Talvez haja um icone, ou
pode ser identificada como CRT/LCD. Talvez seja preciso manter a tecla Fn pressionada enquanto
pressionada a tecla de funcao.

< Manual do usudrio do projector: Menu Definicao

Controle remoto Painel de controle

o
o o
Es3 ')
Lamp Temp

25



C Altere a relacao de aspecto.

E preciso conectar um computador antes de poder mudar a relacdo de aspecto. Cada vez que vocé
pressiona o botao Aspect (Aspecto) no controle remoto, o nome do aspecto é exibido natelaea
relacdo de aspecto muda.

Mude o ajuste de acordo com o sinal do equipamento conectado.

Controle remoto =
Relagao Aspecto

ANMute Freeze User
(D)
Aspect ColorMode

Y

Pointer ~ Help

Down &

Alternativamente, defina a relagao de aspecto a partir do Menu Sinal - Aspecto. Estas sao as
configuragds disponiveis:
« Normal: Exibe imagens usando toda a area de projecdo e mantém a relacdo de aspecto da imagem.

Escolha esta configuracdo para redimensionar aimagem automaticamente e fazer o melhor uso da
area de exibicao.

+ 16:9: Converte a relacdo de aspecto da imagem para 16:9. Imagens de aspecto 4:3 sdo alongadas
horizontalmente.

- Total: Exibe imagens usando toda a largura da area de projecao, mas ndo mantém a relagdo de
aspecto. Imagens de aspecto 4:3 sdo alongadas horizontalmente.

« Zoom: Exibe imagens usando toda a largura area de projecdo, e mantém a relacdo de aspecto da
imagem. A imagem pode ser cortada em cima ou em baixo dependendo da relacao de aspecto.

« Native: Exibe imagens como sdo (relacdo de aspecto e resolucdo sdo mantidas). Faixas pretas podem
aparecer ou imagens podem ser cortadas, dependendo da resolucéo.

< Manual do usudrio do projetor: Menu Configuracdo - menu Sinal

26



D Ajuste o foco.

(1) Desloque a alavanca da tampa do filtro de ar para abrir a mesma.
(2) Utilize a alavanca de focagem para ajustar o foco.

Tampa do filtro de ar

gyl

Avalancada
tampa do
filtro de ar

Alavanca de focagem

(3) Apds terminar o ajuste, feche a tampa do filtro de ar.
Pode ser que precise ajustar o foco novamente depois de ajustar a posicdo da imagem.

E Ajuste a oscilacao horizontal com o indicador de ajuste esquerdo.

(1) Desaperte o parafuso correspondente ao indicador de ajuste do lado esquerdo (A).
(2) Gire oindicador de ajuste para ajustar a rotacdo horizontal (B).

(3) Apos terminar os ajustes nas etapas E a i , aperte os dois parafusos que desapertou em A\

27



F Ajuste a rotacao horizontal com o indicador de ajuste direito.

(1) Desaperte os dois parafusos correspondentes ao indicador de ajuste direito (A).
(2) Gire o indicador de ajuste para ajustar a inclinacao vertical (B).

-

(3) ApoOs terminar os ajustes nas etapas E a I , aperte o parafuso que desapertou em A\.

G Ajuste a inclinagao vertical com o indicador de ajuste do topo.

Repita as etapas E a I conforme necessario.

(1) Desaperte o parafuso correspondente ao indicador de ajuste do topo (A\).
(2) Gire o indicador de ajuste para ajustar a oscilacdo vertical (B).

(3) Apos terminar os ajustes nas etapas E a I , aperte o parafuso que desapertou em A.

28



H Ajuste a posicao vertical.

(1) Ajuste a posicao vertical e aperte os dois parafusos sextavados de cabeca cilindrica
M8 x 15 mm na lateral da placa de parede (A).

(2) Aperte os dois parafusos sextavados de cabeca cilindrica M8 x 15 mm na parte de baixo da
placa de parede para segurar o seu ajuste vertical (B).

Aimagem projetada é subida ou descida de acordo com a necessidade. Apds realizar este ajuste, talvez
seja preciso reajustar a inclinacdo vertical, assim como descrito na pagina 28.

'3 M8 x 45 mm —V

parafusos sextavados de
cabega cilindrica (2)

I Ajuste a parte movel para frente/para tras.

Solte os quatro parafusos e ajuste a parte moével do suporte de parede.

Parafusos (4)

Apds terminar os ajustes nas etapas E a I , aperte os parafusos.

J Desligue a exibicao do teste do modelo ou imagem de computador.

Pressione o botao Esc no controle remoto ou painel de controle para desligar o teste do modelo.

— /N Alerta

Aperte todos os parafusos com forca. Se os parafusos nao forem apertados com forca, o projetor
ou suporte de parede poderao cair resultando em lesées pessoais ou danos de propriedade.

29



7. Prenda as tampas

A Prenda a tampa da placa de parede e protecao da extremidade.

(1) Prenda a tampa da placa de parede com dois parafusos sextavados de cabeca cilindrica
M4 x 12 mm (A).

Conforme como os cabos se encontrarem ligados, podera ser necessario cortar partes
da tampa da placa de parede para permitir que os cabos passem através da mesma.
Talvez seja preciso aumentar os cortes para permitir que os cabos passem.

(2) Coloque a protecao da extremidade com a parte concava para a frente (B).

M4 x12 mm
parafusos sextavados de
cabeca cilindrica (2)

Tampada
extremidade

Cortes para
cabos

B Afixe a protecao dos cabos do projetor.

Afixe a protecao dos cabos e aperte os dois parafusos para a segurar.

, Parafusos (2)
Tampa do cabo

Apenas um especialista devera remover ou instalar novamente o projetor, mesmo para
manutencao e reparos. Consulte o Manual do usudrio do seu projetor para verificar as instrugoes
sobre manutencao e reparos.

30



— /N Alerta

0 Nunca desaperte os parafusos e porcas apo6s a instalacao. Confirme regularmente que os
parafusos estao bem apertados. Se encontrar parafusos desapertados, aperte-os com
forca. Se os parafusos nao forem apertados com forca, o projetor ou suporte de parede
poderao cair. Nao pendure um objeto pesado no mesmo. Se o projetor ou suporte cairem,
poderao dar origem a lesdes pessoais ou danos de propriedade.

8. Anexos

Utilizar a Easy Interactive Function

Apods instalar o projetor, sera necessario instalar o Easy Interactive Driver e efetuar a calibracdo (para alinhar as
posicdes do cursor e a caneta Easy Interactive Pen).

Para mais informacdes, consulte o Guia de referéncia rdpida fornecido ou o Manual do usudrio no CD-ROM
BrightLink 455Wi+.

Prender um cabo de seguranca

Se o projetor for instalado em um local onde permanecer sem vigilancia, podera utilizar um bloqueio de cabo
de seguranca a roubos disponivel a venda para garantir que o projetor fique fixo a um outro objeto para
evitar roubos.

Passe o cabo do seguranca de prevencao de roubos através do ponto de instalacdo do cabo de seguranca.
Para mais informacgdes sobre como instalar o cabo de seguranca, consulte o manual fornecido com o cabo.

Ap6s a instalacao do projetor estar completa, certifique-se de deixar a caneta, controle remoto,
pilhas, CDs de software e Guia de referéncia rdpida na sala do projetor.

31



| ‘ ‘ ‘ ”llm ||H ‘ll‘ CPD-28220

*412017200* Pais de impressao: XXXXXX




	Front
	Instruções de segurança
	Explicação dos símbolos
	Precauções de segurança para instalação
	Local para instalar o suporte de parede

	Sobre o Manual de instalação
	1. Conteúdo da embalagem
	Peças de montagem
	Caixa do projetor

	2. Especificações
	Placa de parede
	Intervalo de ajuste do suporte de parede

	3. Conexão de dispositivos
	4. Posicionamento do projetor
	Tabela de instalação para projetar em uma tela de projeção pré-instalada
	Tabela de instalação para projeção em parede branca
	Medidas para instalação em polegadas
	Medidas para instalação em milímetros
	Tamanhos dos quadros interativos

	5. Procedimento de instalação
	6. Ajuste da tela de projeção
	7. Prenda as tampas
	8. Anexos
	Utilizar a Easy Interactive Function
	Prender um cabo de segurança


